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Protocolo 807143

Consórcio Público Rio Guandu

Deliberação

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
ASSEMBLÉIA GERAL DO CONSÓRCIO PÚBLICO RIO 

GUANDU 001/2022.
Aos dezessete (17) dias do mês de fevereiro do ano 
de dois mil e vinte e dois, reunidos por videoconferên-
cia, transmitida pela Plataforma Google Meet https://
meet.google.com/gsc-yuop-wjj, estando presentes 
o Prefeito de Conceição do Castelo e Presidente do 
Consórcio, Sr. Christiano Spadetto, representando o 
Prefeito de Brejetuba, o Vice Prefeito, Sr. Jefferson 
Martinuzzo, representando o Prefeito de Baixo 
Guandu, o Secretário de Desenvolvimento Rural e 
Meio Ambiente, Sr. Cleres de Martins Schwambach, 
representando o Prefeito de Itaguaçu, a Vice Prefeita, 
Srª. Ana Brigida Fraga Sad, a Secretária Executiva do 
Consórcio, Srª Ana Paula Alves Bissoli, a Assistente 
Administrativa, Srª Zildete Rebuli de Laia, o Assessor 
Jurídico do Consórcio, Sr. Simey Tristão de Sousa. O 
Prefeito de Laranja da Terra e Vice Presidente do 
Consórcio, Josafá Storch, esteve na abertura da  
reunião e justificou a impossibilidade de permanência 
na mesma em detrimento da mobilização para o 
Lançamento da Pedra Fundamental do Instituto 
Federal do Espírito Santo (IFES) - Campus Sudoeste 
Serrano, aproveitou e estendeu o convite a todos. A 
reunião teve como objetivo a deliberação sobre os 
assuntos constantes da convocatória. Passou então 
para a votação e deliberação dos assuntos constantes 
da Ordem do dia, tendo sido prestados os devidos 
esclarecimentos durante o processo de discussão, 
e tomadas às seguintes deliberações: Item 01 - 
Abertura e verificação do quórum pelo presidente 
da Assembleia do Consórcio Público Rio Guandu: O 
presidente do Consórcio, o Sr. Christiano Spadetto 
declarou aberta a reunião e falou da importância de 
trabalhar em parceria e a expressão de representar 
um conjunto de municípios. Em seguida a Secretária 
Executiva, Srª Ana Paula iniciou, cumprimentou 
a todos e explanou o objetivo da reunião. Item 
02 - Homologação do Pregão Presencial 001/2021 
- Licitação Compartilhada: Ana Paula contextua-
lizou sobre a Licitação Compartilhada e passou a 
palavra para o Assessor Jurídico do Consórcio, Sr. 
Simey Tristão de Sousa, que explicou como foi 
o procedimento do Pregão Presencial 001/2021, 
explicou que será elaborada uma ata de registro 
de preço a ser enviada aos municípios, esclareceu 
que a ata terá validade de 12 (doze) meses e caso 
o município tenha necessidade de contratação 
dos serviços licitados, deverão, prioritariamente, 
contratar da empresa vencedora do certame. Ana 
Paula salientou a importância e oportunidade das 
prefeituras em regularizar suas atividades passíveis 
de licenciamento e fortalecer a gestão ambiental 
municipal por meio do bom exemplo. Além disso, 

ressaltou que algumas atividades constantes na 
licitação são objeto de licença para obtenção de 
recursos estaduais e federais. Após discussão 
foi deliberado pela homologação do certame 
Pregão Presencial nº 001/2021 pelo Presidente do 
Consórcio.  Item 03 - Contrapartida dos municípios 
contemplados com o Projeto Cultivar: Ana Paula 
fez uma breve apresentação sobre a reprograma-
ção do Projeto Cultivar e justificou a necessidade 
de contrapartida financeira pelos municípios para 
execução dos Projetos Individuais por Propriedade 
(PIPs) aprovados pela Gigov∕Caixa no valor total de 
R$ 35.161,33 (trinta e cinco mil, cento e sessenta 
e um reais e trinta e três centavos). A proposta de 
rateio entre os municípios contemplados pelo Projeto 
Cultivar (Baixo Guandu, Brejetuba e Laranja da Terra) 
que de acordo com o valor total investido em cada 
município, Baixo Guandu (quatro propriedades): 
total de R$ 64.940,30 (sessenta e quatro mil, 
novecentos e quarenta reais e trinta centavos), a 
contrapartida será de R$ 9.177,11 (nove mil, cento 
e setenta e sete reais e onze centavos); Brejetuba 
(dez propriedades): total de R$ 129.136,74 (cento e 
vinte e nove mil, cento e trinta e seis reais e setenta 
e quatro centavos), a contrapartida será de R$ 
18.255,35 (dezoito mil, duzentos e cinquenta e cinco 
reais e trinta e cinco centavos); Laranja da Terra 
(onze propriedades): total R$ 54.680,32 (cinquenta 
e quatro mil, seiscentos e oitenta reais e trinta e 
dois centavos), a contrapartida será de R$ 7.728,87 
(sete mil, setecentos e vinte e oito reais e oitenta e 
sete centavos), a proposta de rateio foi aceita por 
unanimidade. Ana Paula informou sobre aprovação 
do Projeto ao Edital do Deputado Felipe Rigoni 
no valor de R$ 1.031.001,00 (um milhão e trinta 
e um mil e um reais), que será rateado entre os 
municípios consorciados, para execução da segunda 
etapa do Projeto Cultivar. Falou ainda sobre o Edital 
De Chamamento Público Nº 02/2021 SNSH-MDR, no 
valor de R$ 1.971.668,82 (um milhão e novecentos e 
setenta e um mil e seiscentos e sessenta e oito reais 
e oitenta e dois centavos), que também será rateado 
entre os municípios consorciados para continuação 
do Projeto Cultivar. Item 04 - Outros Assuntos 
pertinentes para o momento: Ana Paula passou a 
palavra ao Presidente Sr. Christiano Spadetto que 
agradeceu a participação de todos. Não havendo mais 
nada a tratar, eu Ana Paula Alves Bissoli, Secretária 
Executiva do Consórcio Público Rio Guandu lavrei a 
presente ata que após lida e aprovada vai assinada 
por mim e pelo Presidente.

Christiano Spadetto - Presidente: 
_______________________________

Ana Paula Alves Bissoli - Secretária Executiva: 
_____________________________

Protocolo 806859

Contrato

      Resumo do Contrato 005/2022
Contratante: Consórcio Público Rio Guandu.

Contratado: ALINE MC COSTA VISTOS ME.

Objeto: Prestação de serviços  de agenciamento 
de viagens, compreendendo o fornecimento de 
passagens aéreas nacionais, de quaisquer companhia 
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